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Директору департамента медицинского образования и

кадровой политики в здравоохранении
госп. Купеевой И.А. 
Уважаемая Ирина Александровна!
Просим рассмотреть наше предложение о возможности допуска фармацевтических специалистов к периодической аккредитации при условии несоответствия их квалификационным требованиям.

Обязательная интернатура для провизоров была введена с 2000 года Приказом МЗ от 27.08.1999 г № 337. Однако, практически в течение 9 лет, до момента выхода Приказа Минздравсоцразвития от 7 июля 2009 г. N 415н значительное количество выпускников фармацевтических вузов и факультетов не проходило обучение в интернатуре и по программам профессиональной переподготовки.  Это, не смотря на нарушение, не являлось препятствием при приеме на работу, так как на тот момент не было профессиональных стандартов (первый профстандарт «Провизор» был утвержден в 2016 г), а в Едином квалификационном справочнике должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "квалификационные характеристики должностей работников в сфере здравоохранения", утвержденном Приказом Минздравсоцразвития России от 23.07.2010 N 541н, не было требований о наличии документов, подтверждающих окончание интернатуры или курсов профессиональной переподготовки. Кроме того, согласно Приказу Минздрава России от 03.08.2012 N 66н (а до него Приказу Минздравсоцразвития от 09.12.2008 г. № 705н) специалисты, не соответствующее квалификационным характеристикам и квалификационным требованиям, но имеющих непрерывный стаж практической работы по соответствующей фармацевтической специальности более 10 лет могут проходить обучение по программам дополнительного профессионального образования в виде повышения квалификации, то есть интернатура и профпереподготовка не являются обязательными.
Такие специалисты на сегодняшний момент имеют сертификаты по одной из основных специальностей в соответствии с Приказом МЗ от 07.10.2015г № 700н, стаж работы по данной специальности более 10 лет, достаточный опыт и практические навыки, позволяющие им осуществлять фармацевтическую деятельность. Заставлять таких специалистов заканчивать сейчас ординатуру или проходить профессиональную переподготовку, на наш взгляд, является избыточными требованиями, учитывая их опыт, особенно на фоне пандемии, когда нагрузка на фармацевтических специалистов значительно увеличилась.

Предлагаем допустить к периодической аккредитации фармацевтических специалистов, не имеющих документов об окончании интернатуры или о прохождении профессиональной переподготовки при следующих условиях:

- наличие сертификата по одной из фармацевтических специальностей;
- стажа работы по этой же специальности не менее 10 лет.

Окончательное решение о признании фармацевтического специалиста прошедшим или непрошедшим периодическую аккредитацию принимает аккредитационная комиссия. Если у членов АК будут основания усомниться в достаточной квалификации такого специалиста, значит он будет признан не прошедшим аккредитацию. 
С уважением, 

Председатель правления ОО СПб ПАФР,
председатель аккредитационной
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